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ПРЕС-ВИПУСК 
 

Зайнятість та оплата праці у сільському господарстві області 

 

Суттєву роль у соціально-економічному розвитку Дніпропетровщини відіграють 

підприємства агропромислового комплексу, де наразі працює майже 40 тис. осіб, або кожен 

п’ятнадцятий працівник цієї сфери діяльності у цілому по Україні.  

У загальній чисельності персоналу зазначених підприємств нараховується 14% тих, 

хто має повну та ще майже 18% – неповну і базову вищу освіту. Трохи більшою мірою у цій 

сфері діяльності використовується праця жінок, питома вага яких складає 38%. Серед 

кожних 100 зайнятих на підприємствах сільського господарства області нараховується 

29 осіб, котрі не досягли тридцятип’ятирічного віку. Разом з тим зайнятість осіб, які, 

перетнувши вікову межу працездатності, продовжують долучатися до суспільного 

виробництва, відповідає 8%. 

Незважаючи на те, що загалом персонал, зайнятий на підприємствах 

агропромислового комплексу, працює більше часу, оцінка результатів його праці була і 

залишається менш вагомою. У вересні 2012р., наприклад, середньомісячна заробітна плата 

працівників цього виду діяльності залишилась майже на рівні відповідного місяця 

попереднього року і становила 2169 грн., що майже на третину (на 31%) менше за 

середньообласний її рівень у цьому місяці (3158 грн.). На жаль, це незначно (лише на 2%), 

проте все ж менше і за ту зарплату, яка склалась на підприємствах згаданого виду діяльності 

у цілому по Україні (2201 грн.). 

На відміну від попереднього року, сфера діяльності підприємств сільського 

господарства, розташованих на території Дніпропетровської області, характеризується 

негативними тенденціями, які визначають стан своєчасних розрахунків із працівниками за 

відпрацьований час. У той час як у цілому по області упродовж дев’яти місяців 2012р. 

спостерігалось поліпшення ситуації приблизно на 17%, на підприємствах зазначеного виду 

діяльності сума заборгованої платні зросла майже удвічі і за станом на 1 жовтня п.р. склала 

252 тис.грн. У цілому по Україні обсяги згаданих боргів на підприємствах сільського 

господарства зросли лише на 3%. 
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